



WWW.FGMC.PRO

TAVOLO DA STIRO MP/F/PV



la tecnica di classe superiore

Mod. MP/F/PV - Tavolo da stiro professionale, rettangolare, aspirante e vaporizzante.

Particolarmente adatto alla stiratura di capi di maglieria. Il tavolo è dotato di caldaia elettrica automatica, pompa di alimentazione, ferro da stiro.

Mod. MP/F-A/PV - Tavolo da stiro professionale, rettangolare, aspirante e vaporizzante, con ferro da stiro, senza caldaia, da allacciare a fonte di vapore centralizzata. Particolarmente adatto alla stiratura di capi di maglieria.

A richiesta: -2° elettroferro o pistola a vapore -braccio stiramaniche in varie forme -sostegno e sospensione per elettroferro -lampada -piano 160X80 cm.

Mod. MP/F/PV -Rechteckiger Profi-Bügeltisch mit Sauglüftung und Sprühvorrichtung. Besonders geeignet zum Bügeln von Maschenware. Der Bügeltisch ist mit einem Elektro-Tankautomaten, mit Speisepumpe und Bügeleisen ausgestattet.

Mod. MP/F-A/PV -Rechteckiger Profi-Bügeltisch mit Sauglüftung und Sprühvorrichtung, mit Bügeleisen, ohne Tank, zum Anschluss an eine zentrale Dampfanlage. Besonders geeignet zum Bügeln von Maschenware.

Auf Anfrage: -2. Elektrobügeleisen oder Dampfpistole -Ärmelbrett in unterschiedlichen Formen -Aufsatz oder Aufhängung für das Elektrobügeleisen -Lampe -Arbeitsfläche cm 160X80.

Mod. MP/F/PV -Professional ironing table, rectangular with steaming and vacuuming top.

Especially suited to press knitwear, the table is fitted with automatic and electrical boiler, feeding pump, steam iron.

Mod. MP/F-A/PV -Professional ironing table, rectangular with steaming and vacuuming top and steam iron. Especially suited to press knitwear, the table is boilerless and designed to be connected to a main steaming system.

On request: -2nd iron or steam gun -sleeve arm in different shapes -overhead bracket and balancing system for iron -light -work surface 160X80 cm.

Mod. MP/F/PV -Table à repasser professionnelle, rectangulaire, avec planche aspirante et vaporisante. Particulièrement indiquée pour le repassage des articles de bonneterie, elle est équipée de fer, chaudière électrique et automatique, pompe d'alimentation.

Mod. MP/F-A/PV -Table à repasser professionnelle, rectangulaire, avec fer à repasser et planche aspirante et vaporisante. Particulièrement indiquée pour le repassage des articles de bonneterie, elle est sans chaudière et prévue pour être raccordée à une installation centralisée de vapeur.

Sur demande: -2ième fer ou pistolet à vapeur -jeannette en formes diverses -montant et suspension pour fer -éclairage -planche 160X80 cm.

Dati tecnici		Technical data		Technische daten		Données techniques		MP/F/PV	MP/F-A/PV
Allacciamento elettrico:	Monofase	Electrical connection:	Single-phase	Elektroanschluss:	Einphasig	Branchement électrique:	Monophasé		230 V
	Trifase		Three-phase		Dreiphasig		Triphasé	380 V + N	
Resistenza caldaia		Boiler element		Tank-Heizwiderstand		Résistance chaudière		12-20 kw	
Resistenza ferro		Iron element		Bügeleisen-Heizwiderstand		Résistance fer		0,8 kw	0,8 kw
Capacità caldaia		Boiler capacity		Tank-Kapazität		Capacité chaudière		25 l	
Motore aspiratore		Vacuuming motor		Ansaugmotor		Moteur turbine		0,8 HP	0,8 HP
Pompa		Pump		Pumpe		Pompe		1,1 HP	
Pressione di esercizio		Working pressure		Betriebsdruck		Pression de travail		4,5 bar	
Peso netto		Net weight		Nettogewicht		Poids net		305 kg	255 kg
Peso lordo		Gross weight		Bruttogewicht		Poids brut		335 kg	285 kg
Dimensioni piano		Board size		Arbeitsflächen-Abmessungen		Dimensions planche		180x90 cm	180x90 cm
Dimensioni pallet		Pallet size		Pallet-Abmessungen		Dimensions palette		190x100x110 cm	190x100x110 cm



FRANCE GENERAL MACHINES A COUDRE

13 Chemin du Génie 69200 Vénissieux

Tél : +33(0) 4 78 68 66 62 + 33(0)6 45 58 79 03

E mail : contact@fgmc.pro

<https://francegeneralmachinesacoudre.fr>